

2 Νοεμβρίου 2020

**ΝΕΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ προς Γονείς, Κηδεμόνες, μαθητές/τριες σε περίπτωση που είναι κρούσμα ή στενή επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα Covid-19**

**A. ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΟ ΚΡΟΥΣΜΑ**

Εάν μαθητής/τρια είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα **Covid-19** πρέπει να ενημερώσει **άμεσα** το Σχολείο (τηλ. 25692110, 25692113, 25692114). Σχετικές οδηγίες θα δίνονται μόνο από την Ομάδα Διαχείρισης Κρίσεων (**Covid-19**) του Σχολείου και το Διευθυντή. Αν είναι μη εργάσιμες ώρες να στέλνετε μήνυμα στο e-mail του σχολείου (lyk-ap-petros-pavlos-lem@schools.ac.cy)

Το επιβεβαιωμένο κρούσμα **ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ** και **θέτει τον εαυτό του σε καραντίνα**.

Η επιστροφή στο Σχολείο γίνεται όταν:

1. Μετά την 14<sup>η</sup> μέρα ακολουθήσουν δύο συνεχόμενα αρνητικά τέστ, τα οποία θα πρέπει να υλοποιηθούν μέχρι την 21<sup>η</sup> μέρα από την ημερομηνία που διαγνώστηκαν θετικοί, ή
2. Μετά την 21<sup>η</sup> μέρα, στη βάση του πρωτοκόλλου, το θετικό κρούσμα αποδεσμεύεται αυτόματα, αφού βάσει των μελετών το ιικό φορτίο είναι χαμηλό και δεν υπάρχει κίνδυνος μετάδοσης.

Αποστέλλει στη Γραμματεία είτε με φάξ (25692115), είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (αναφέρεται πιο πάνω) το ιατρικό πιστοποιητικό για το θετικό αποτέλεσμα της εξέτασης PCR.

**Η επιστροφή στο Σχολείο γίνεται αφού προσκομίσει τα δύο αρνητικά τεστ.**

**B. ΣΤΕΝΗ ΕΠΑΦΗ**

Εάν ο μαθητής είναι «**στενή**» **επαφή** με επιβεβαιωμένο κρούσμα **Covid-19** πρέπει να ενημερώσει **άμεσα** τη γραμματεία του σχολείου καθώς και τον υπεύθυνο τμήματος της τάξης. Σχετικές οδηγίες θα δώσει ο Υπεύθυνος Τμήματος.

Στενές επαφές θεωρούνται:

1. Επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα για διάρκεια πέραν των 15 λεπτών.
2. Μη χρήση μάσκας και από τα δύο άτομα (κρούσμα και επαφή)
3. Μη τήρησης της απόστασης των 2 μέτρων μεταξύ τους.

**Η επιστροφή στο Σχολείο** των ατόμων που θεωρούνται στενές επαφές γίνεται όταν παρέλθουν οι 14 μέρες αυτοπεριορισμού και δεν έχουν αναπτύξει συμπτωματολογία συμβατή με τη λοίμωξη COVID-19. Δεν είναι απαραίτητη η υποβολή σε εξέταση COVID-19.

Συστήνεται όμως, τα παιδιά που έχουν συμπτώματα να μην έρχονται σχολείο. Θα πρέπει να επικοινωνούν με τον προσωπικό τους γιατρό για οδηγίες.

**Η περίοδος απομόνωσης / αυτοπεριορισμού /καραντίνας καθορίζεται στις 14 ημέρες. Ξεκινά από την τελευταία μέρα επαφής με το κρούσμα. Η ημέρα επαφής ορίζεται ως ημέρα μηδέν και οι 14 μέρες ξεκινούν να μετρούν από την επόμενη μέρα.**

Από τη Διεύθυνση